## 県內消費者団体全体研修会

## 「埼玉県環境基本計画を学ぶ ~わたしたちのくらしの中でできること~」

この間の社会経済情勢の変化や、環境問題をめぐる国内外の動向を踏まえ、2022年から5年間の埼玉県環境基本計画が策定されました。埼玉県環境政策課の職員から計画について説明いただき、参加者どうしのグループ交流を交えながら、くらしとのつながりを考える場とします。

開催 日時 8月31日(水)

10:00~13:00 (受付開始 9:45)

会場

埼玉会館7B会議室 定員50人 Zoom参加 定員90人

要申込•先着

講師: 埼玉県環境政策課 塩出貴史さん

主なスケジュール

10:00~11:30 埼玉県環境基本計画について学習

11:30~12:00 自分たちに何ができるか考えるグループ交流

12:00~13:00 ※学習会のあとに、参加者と活動交流を行います

●参加申し込みは

埼玉県消費者団体連絡会事務局まで

電話 048-844-8971 10時~16時(土日祝休、8/11~16休)

\*会場参加かZoom参加かお知らせください。

交通費(実費)をお支払いしますので、申し込みの際金額をお知らせください

●申込締め切り 8月24日(水)